

К о в ы л к и н о

И В Н О В Ъ П Р Е М Ь Е Р А

В последнее время немало премьер подарил зрителям Ковылкинский народный театр. С большим успехом прошли спектакли по героической драме Афанасия Салынского «Барabanщица», комедии Виктора Покровского «Смешной день», поставленные заслуженным деятелем искусств РСФСР Николаем Ульяновым.

Совсем недавно режиссер-постановщик Юрий Андреев вместе с театральным коллективом заводской молодежи города оживил страницы чеховских произведений. В спектакль «...Увы и ах!» были включены водевили «Медведь», «Свиде-

ние хоть и состоялось, но...», «Размазня», «Ушла», «Перед свадьбой». Зрителям понравилась игра Василия Ястребцева, Владимира Кабанова, Ларисы Широкой, Татьяны Гусаровой, Михаила Романова, Веры Болдиной, исполнивших главные роли. Следует заметить, что ковылкинцы неоднократно обращались к творчеству великого русского писателя. Режиссер народного театра Н. С. Ульянов в новый спектакль «33 обморока» включил несколько чеховских коротких одноактных пьес.

Сам Николай Сергеевич сыграл сразу три роли: лакея Лу-

ки, помещика Чубукова и бухгалтера Хирина из водевилей «Медведь», «Предложение» и «Юбилей». Много аплодисментов выпало на долю и других актеров Ковылкинского народного театра.

Сейчас коллектив народного театра готовится к празднованию 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

— К этому юбилею, — говорит Н. С. Ульянов, — мы решили объединить творческие силы народного театра и заводской самодеятельности и поставить спектакль по пьесе В. Чичкова «Этот странный русский». Это героическая драма о борьбе людей за мир. Надеемся, что новая работа двух объединенных театральных коллективов принесет радость и удовлетворение зыскательному зрителю.

П. САМСОНКИН.